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- Francofonia reprezintă un concept multicultural de întrepătrundere 
lingvistică a vorbitorilor de limbă franceză, cu atât mai mult, sensul s-a 
extins la toate domeniile culturale şi artistice, având ca substrat nucleul 
cultural francez, afirmat şi manifestat pe tărâmul mai multor regiuni 
geografice de pe glob, cu profunde accente în spaţiul european. Şi iată că, 
la Suceava, în Bucovina noastră, activitatea francofonă este menţinută 
vie de prof. univ. dr. Elena-Brânduşa Steiciuc şi nu numai, care, atât prin 
proiectele cultural-artistice desfăşurate în Cetate, cât şi prin scrierile 
dedicate literaturii francofone (cărţile Patrick Mondiano: „Une lecture 
multiple”, 1998 sau „Horizons et identité francophones”, 2006 sunt 
grăitoare), nu face altceva decât să ofere continuitate fenomenului multi-
lingvismului francez. Sigur că, spaţiul de faţă nu îmi ajunge să expun 
multe dintre proiectele coordonate de profesoara de la Literele Sucevene. 
Este însă de remarcat poziţia culturală pe care o adoptă Elena-Brânduşa 
Steiciuc, aceea de a pune ca prioritate promovarea literaturii bucovinene, 
a oamenilor ce au ca principală activitate menţinerea vitală a frumosului 
artistic cultural bucovinean, cu efecte hotărâtoare în contextul culturii 
naţionale şi universale. Să mai spunem că, recent, redactorul revistei 
„Bucovina literară” şi coordonator ştiinţific de doctorat în cadrul USV a 
obţinut premiul special al Uniunii Scriitorilor din România, Filiala Iaşi, 
intitulat „Cartea Reprezentanţei Suceava”, pe baza volumului „Pe fibra 
textului. 50 de lecturi complice”, publicat la Editura Universităţii „Ştefan 
cel Mare” din Suceava, 2022. Consider că Elena-Brânduşa Steiciuc 
reprezintă un reper de înaltă statură academică, culturală şi artistică, mai 
ales prin activitatea desfăşurată, una complexă. A se vedea şi intervenţiile 
permanente pe care le are autoarea în cadrul televiziunii locale 
Intermedia TV, unde surprinde momente semnificative din 
viaţa/activitatea culturală a oamenilor din Bucovina. Merci beaucoup, 
Madame! 
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- O delegație a Universității Nanjing din China a efectuat astăzi o vizită la 
Primăria municipiuluii Suceava unde a purtat discuții cu primarul Ion 
Lungu. Edilul a declarat că s-a stabilit inițierea unui parteneriat de 
colaborare între cele două instituții la care să adere și Camera de Comerț 
împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare”. 
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de colaborare în 
viitor 

08.12.23 „Am purtat discuții cu o delegație a Universității Nanjing din China 
condusă de Vicepreședintele Zou Yajun la sediul Primăriei. Au participat 
la discuții domnul prorector al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava 
prof. universitar Ștefan Purici și  directorul general al Camerei de Comerț 
Suceava, domnul Lucian Gheorghiu.  Am stabilit să inițiem un 
parteneriat de colaborare între Universitatea Nanjing, Primăria 
Municipiului Suceava, Universitatea Suceava și Camera de Comerț 
Suceava! 

 


